

**PARLIAMENT OF INDIA
RAJYA SABHA**

ERRATA
to the list of Questions for WRITTEN ANSWERS for
Wednesday, March 22, 2023/ Chaitra 1, 1945 (Saka)

Q. No.	Correction
2537.	In the introductory part, for ‘Minister of <i>Tribal Affairs</i> ’ read ‘Minister of <i>Minority Affairs</i> ’
•	In the index, Question No. 2537 be read against Ministry of Minority Affairs instead of Ministry of Tribal Affairs.

New Delhi.
March 17, 2023.

Copy to:-

1. Ministry of Minority Affairs.
2. Ministry of Tribal Affairs.
3. Translation Section, Rajya Sabha Sectt.
4. E.O.D., Rajya Sabha Sectt.
5. Printing Section (2 spare copies).
6. Table Office (2 spare copies).
7. Question Branch (25 spare copies).
8. Sansad TV (RS).
9. Distribution Branch.